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Otázka: Úprava zevnějšku průvodce

Předmět: Cestovní ruch a průvodcovství

Přidal(a): Kristýna Koutníková

 

ÚPRAVA ZEVNĚJŠKU PRŮVODCE
 OBLECĚNÍ

Průvodce musí mít na paměti všeobecnou zásadu, že ´´šaty dělají člověka´´. Oděv
často rozhoduje o tom, zda průvodce vzbudí důvěru, nebo nedůvěru, návštěvníků i
zástupců obchodních partnerů cestovní kanceláře. Z toho vyplývá, že oblečení průvodce
vždy musí být čisté, decentní, vkusné a hlavně v perfektním stavu.
Nepřípustné je: otrhané, vyšisované a špinavé kalhoty, roztrhané, splsnatělé, staré
svetry, vybledlá, sepraná, vytahaná trička, atd., jakékoliv skvrny, žmolky či chlupy na
oblečení.
Nevhodné jsou: i příliš extravagantní módní výstřelky, oblečení s výraznými obrázky či
nápisy velkých rozměru nebo logy módních značek.
Druh oděvu volí průvodce podle tematického zaměření zájezdu a jeho programu –
sportovní, společenské pro významné události, společenské pro běžný společenský styk,
pro různé sportovní aktivity, atd.

 

VLASY

Nepřípustné jsou neupravené, špinavé a mastné vlasy jak u mužů tak i žen.
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Vlasy muže by měli byt v přírodních barvách v maximální délce po límec košile v
hezkém a decentním zástřihu a účesu.
Vlasy žen by měly být v odstínech přírodních barev, hezky a decentně upravené, pokud
sahají pod ramena, měly by být svázané, ale bez použití výrazných spon nebo stuh.
Pouze decentní a jednoduché účesy.

 

NEHTY

Nehty u mužů musí být vždy čisté a upravené (řádně zastřižené, neokousané, bez
záděr, …).
Nehty žen též musí být čisté a upravené, u žen je přípustný bezbarvý lak nebo lak ve
světlých odstínech.

 

OBLIČEJ

Muži by měli být oholeni nebo aspoň by měli mít vousy hezky zastřižené, čisté a
upravené (ne dlouhé).
Ženy mohou použit líčeni a make-up, ale jen decentní.

 

DOPLŇKY

Z doplňků pro muže jsou vhodné jen hodinky, snubní prsten a jemný a decentní
řetízek, Náušnice a další doplňky nejsou vhodné.
Ani ženy by to s množstvím šperků a jiných doplňků neměly přehánět i tady platí někdy
méně, znamená více.

 

TETOVÁNÍ A PIERCING

Tetování už není takové tabu jako dřív, piercing stále není vhodný.
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OSOBNÍ HYGIENA

Dodržování osobní hygieny (čištění zubů, pravidelné sprchování, používání deodorantů,
časté mytí rukou, …) je na prostou samozřejmostí. Ženy to nepřehání s intenzivní vůní
parfému.
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